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Projekta "LIFE Ekosistēmu pakalpojumi" 
aptaujas anketas rezultāti 
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Online anketa Google vietnē 
Mērķis: cilvēku attieksmes un zināšanu noskaidrošana par dabu un 

tās sniegtajiem labumiem 

Norises laiks: 19.01.2016.-16.03.2016. 

Respondentu skaits: 198 derīgas atbildes 
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Attieksme pret dabu 

«Iespējamas 
vairākas atbildes» 

45 respondenti  

dabu uztver kā 
pašsaprotamu lietu, 
bet tikai 11 no viņiem 

šo norādījuši kā 
VIENĪGO atbilžu 

variantu 
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Apdraudējuma apzināšanās 

«Iespējamas 
vairākas atbildes» 

Nav 
negatīvu 
tendenču 
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Ekosistēmu pakalpojumu pieejas zināšanu 
novērtējums 
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Ekosistēmu pakalpojumu pieejas zināšanu 
novērtējums 
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65 piekrīt, ka 
daba sniedz 

pakalpojumus 
(6 nepatīk formulējums) 

75 zina, kas ir EP 

65 zina, kā daba 
ietekmē teritorijas 

vērtību 

52 zina, kas ir EP 
novērtēšana 

Vai 
tiešām 
zina? 
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Ekosistēmu pakalpojumu novērtēšanas lietderīguma 
  izpratne 

«Iespējamas 
vairākas atbildes» 

13%  
respondentu nav 

informēti par  
šāda pasākuma 

lietderību 
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Personīgā iesaiste 

«Iespējamas 
vairākas atbildes» 

Pasīvā iesaiste 

Aktīvā iesaiste 
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Ekosistēmu pakalpojumu izmantošana 

Iegūstu pārtikas 
resursus (sēņoju, 

ogoju, makšķerēju uc.) 

Iegūstu 
ūdeni (ņemu 

no avota) 

Ievācu dabas materiālus 
(ārstniecības augus, 

klūgas u.c) 

Nodarbojos ar 
mežsaimniecību, 

mežistrādi 

Nodarbojos 
ar lauksaim-

niecību 

Ceļoju Sportoju 

Nedara 3% 22% 13% 67% 48% 1% 6% 

Priekam 82% 53% 68% 11% 29% 85% 79% 

Ienākumi 10% 23% 18% 17% 19% 5% 5% 



Daba ir 
prieka 
avots! 
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